



## **Следователи Следственного комитета защищают граждан как от сотрудников исправительных колоний так и самих сотрудников**

17 апреля 2008 года следственным отделом по г. Петрозаводску возбуждено уголовное дело в отношении трех ответственных сотрудников исправительной колонии №9 УФСИН РФ по РК по п. «а» ч.3 ст.286 УК РФ (превышение должностных полномочий должностными лицами с применением насилия)

По предварительным данным следствия, сотрудники исправительной колонии №9: начальник отдела безопасности колонии, начальник оперативного отдела колонии и старший инспектор отдела безопасности, при осуществлении розыска осужденного Калашникова, совершившего ранее побег из колонии, избили одного из свидетелей Ч., ранее отбывавшего наказание в исправительном учреждении №9.

Потерпевший попал в городскую больницу с серьезными телесными повреждениями.

Подозреваемых задержали в порядке ст.ст.91-92 УПК РФ и сегодня, 18 апреля в Петрозаводском городском суде планируется рассмотрение ходатайства следователя об избрании им меры пресечения в виде заключения под стражу.

Но бывают случаи, когда сотрудники исправительных колоний сами становятся потерпевшими по уголовным делам.

В Сегеже за применение насилия в отношении сотрудников исправительных учреждений двое осужденных привлечены к уголовной ответственности.

Осужденный А., отбывающий наказание в исправительной колонии №7 за совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни и здоровья), не подчинился законным требованиям младшего инспектора отдела безопасности ФГУ исправительной колонии выйти из камеры, отказался и от проведения личного обыска, предусмотренным правилами. Ударил сотрудника исправительной колонии.

Осужденный А. напал на сотрудника колонии в присутствии других осужденных и поставил под угрозу нормальную деятельность исправительного учреждения.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Карелия

---

Другой следственно-арестованный Г., содержащийся под стражей за совершение преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего) не подчинился требованиям сотрудника следственного изолятора ИЗ -10/2, оказал сопротивление и применил насилие в отношении представителя власти.

За применение насилия в отношении сотрудников исправительных учреждений в связи с осуществлением ими служебной деятельности осужденные были привлечены к уголовной ответственности по ч.2 ст.321 УК РФ (применение насилия, не опасного для жизни и здоровья в отношении сотрудников мест лишения свободы)

Наказание за совершение данного преступления - лишение свободы сроком до 5 лет.

Сегежским межрайонным следственным отделом завершено расследование уголовных дел. Оба дела направлены в суд для рассмотрения по существу.

18 Апреля 2008

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/610651>